KOHTpOJIbHas padoTa

«pyHKIMS HECKOJIbKHX MepeMeHHbIX»

OBPA3EI]

3,3
X
_2+y2’ X2 +y? =0
Hana pyHkuus U =< X~ +y u Touka O(0;0).

Hccnenosars:

a) HEMPEPBHIBHOCTH (DYHKITUN

0) CylIecCTBOBaHUE YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX

B) nuddepeHIupyeMocTs GYHKIIMH B TAaHHOW TOUYKE

4

Hatitn Ui, Uy, ecim U= f(xy)-g(xy) — nBaxael muddepenuupyemas
byHKIUS.

y

. X z .
CkamsipHoe moJie 3aano ¢yHknuen U = —+ =+ —. Hailigure:
Z X

a) ypaBHEHHE TOBEPXHOCTH YPOBHS, Tpoxoasdien yepe3 Touky Mo(-1;1;-1);
0) MpOM3BOAHYIO B TOUKE M, MO HAmpaBICHUIO Jy4ya, 0Opa3yloIIero paBHbIC

OCTPBIE YTJIbI C OCSAMH X, Y, Z ;

B) HAIlpaBJIEHUE HAUCKOPEUIIETO BO3PACTAHUS OIS B 3TOM TOUKE;
I') YpaBHEHUE KacaTeIbHOMW IMJIOCKOCTH M HOPMaJd K MOBEPXHOCTU YPOBHS B

TOouke M

Paznoxuts pyaknmuo U = X4/1+ Y 1o ¢popmyne Maknopena g0 0( ,02 ).

UccnenoBarh PyHKIMIO HA SKCTPEMyM U = 2x% + y2 +2% - 2y+4x—-62+1.

Breraucnuts 00BeM TCJAa, OI'paHUYICHHOT' O MMOBCPXHOCTAMHU

y=16~/2X, y=~/2X, 2=0, Xx+2=2.
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